
 

ATA da 67ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Quadrilátero Saúde/Direito da 1 
Universidade de São Paulo. Em dezesseis de maio de dois mil e vinte e dois às 09h30, sob a 2 
presidência da Profa. Regina Szylit (EE), o Conselho Gestor reúne-se em sessão ordinária, por 3 
videoconferência, contando com a presença dos seguintes membros: Prof. Alfredo Luiz Jacomo 4 
(FM); Sr. Almir Robson Ferreira (IMT-FM); Profa. Elizabeth Aparecida Ferraz da Silva Torres 5 
(FSP); Prof. Heleno Taveira Torres (FD); Sra. Janaína Dantas Germano Gomes (FD); Prof. José 6 
Leopoldo Ferreira Antunes (FSP); Profa. Maria de Fatima Fernandes Vattimo (EE/PUSP-QSD); 7 
Profa. Paula Cristina Nogueira (EE). Convidados: Sra. Fernanda Laureano Martins (PUSP-QSD); Sr. 8 
José Francisco Dutra (FSP); Prof. Marcelo Vieira von Adamek (FD/PUSP-QSD); Sra. Márcia 9 
Kiyomi Koike (FM); Sra. Maria Luiza Mello Insern (FD); Sra. Rosilene Laiola (EE). Havendo 10 
quórum, a senhora Presidente agradece a presença de todos e declara abertos os trabalhos às 09h31. 11 
1ª PARTE – Ordem do Dia: Aprovação da ata da 66ª reunião, ocorrida em 21/02/2022. 2ª PARTE 12 
– Expediente: Boas-vindas à nova Diretoria da FSP; Apresentação da Presidente do CG-QSD na 13 
Reunião de Dirigentes – Principais problemas, avanços e encaminhamentos do QSD; Campanha de 14 
Segurança no QSD - Parceria PUSP-QSD e Guarda Universitária; Informação referente às eleições 15 
para representação discente de graduação e pós-graduação e dos funcionários técnicos e 16 
administrativos junto ao CG-QSD; Comunicação referente à recarga do cartão RUCARD nas 17 
Unidades do QSD; Solicitação à SAS para disponibilização de café da manhã nos restaurantes 18 
universitários do Quadrilátero da Saúde; Atualização referente à alocação de médico do trabalho nas 19 
dependências do QSD; Correspondências oficiais de interesse do Conselho Gestor: disponível em 20 
documento anexo (Anexo 1: Correspondências Recebidas pela PUSP-QSD). A Profa. Regina inicia a 21 
reunião agradecendo a presença de todos; informa que está iniciando seu mandato como presidente 22 
do CG-QSD. Registra seu agradecimento ao Prof. Tarcisio pelo apoio e trabalho durante seu período 23 
como presidente do CG-QSD. Explica que participou de uma reunião representando o CG-QSD 24 
substituindo o Prof. Tarcisio e daí decorre que o Conselho deverá fazer alguns encaminhamentos. 1ª 25 
PARTE – Ordem do Dia: Aprovação da ata da 66ª reunião - Reunião de 21/02/2022. Não 26 
havendo solicitações de alteração ou correções, a ata é aprovada por unanimidade. Encerrada a 27 
Ordem do Dia, a Presidente dá início à 2ª PARTE – Expediente: Boas-vindas à nova Diretoria da 28 
FSP. Explica-se que o CG-QSD está recebendo pela primeira vez o Prof. Leopoldo, Diretor da FSP, 29 
a quem são dadas as boas-vindas, com votos da continuidade da parceria com a FSP. O Prof. 30 
Leopoldo agradece as boas-vindas. Apresentação da Presidente do CG-QSD na Reunião de 31 
Dirigentes – Principais problemas, avanços e encaminhamentos do QSD. Em reunião realizada 32 
com os Presidentes dos Conselhos Gestores dos Campi, solicitou-se que, na próxima Reunião de 33 
Dirigentes, cada presidente dos Conselhos Gestores faça uma apresentação com cinco ou seis slides 34 
para, em dez minutos, apontar os principais problemas e avanços de cada campus nesse primeiro 35 
quadrimestre, bem como os encaminhamentos propostos por cada prefeitura. Além disso, há o 36 
programa “Reitoria no Campus”, que consistirá em visitas do Reitor e da equipe Reitoral aos 37 
diversos campi, criando-se um momento propício para apresentação de assuntos, dificuldades e 38 
demandas. Salienta-se que, dadas as características do QSD, seria necessário, oportunamente, 39 
pensar-se na melhor forma de receber o Reitor, no entanto, mostra-se mais urgente a definição dos 40 
principais problemas a serem apresentados na reunião de dirigentes. Após discussão, conclui-se que 41 
a questão de segurança é essencial, salientando-se a possibilidade de se estruturar o monitoramento 42 
interno com câmeras nas Unidades, uma vez que o Superintendente de Segurança, Prof. Visintin, se 43 
colocou à disposição para auxiliar, juntamente com a STI, tanto na proposição de projeto, quanto na 44 
aquisição dos equipamentos necessários. Quanto ao monitoramento externo, apresenta-se a 45 
“Campanha de Segurança no QSD”, que já foi iniciada na Escola de Enfermagem (EE), com a 46 
apresentação da Guarda Universitária e uma demonstração de uso do Aplicativo Campus USP para 47 
os alunos, que será estendida para os funcionários e docentes. Tal iniciativa auxiliou na aproximação 48 
entre a Guarda Universitária e a Vigilância Orgânica da Unidade e até mesmo a Polícia Militar (PM), 49 
que conta com um posto na Av. Dr. Enéas. A experiência foi bem proveitosa, com a interação com 50 
os alunos e apresentação das funcionalidades do aplicativo Campus USP, o qual permite contato 51 
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direto com a Guarda Universitária e com a PM, bem como o acompanhamento do trajeto realizado 52 
pela pessoa via aplicativo, permitindo que a Guarda ou a PM tomem ações céleres em caso de 53 
abordagem. Enfatiza-se a importância de que essas apresentações também sejam realizadas nas 54 
demais Unidades do QSD e, para este fim, a PUSP-QSD entrará em contato posteriormente. 55 
Destacaram-se, ainda, os problemas com a iluminação externa às Unidades, algumas vezes 56 
ocasionados pela copa das árvores, considerando-se necessário o apoio da Reitoria, tendo em vista a 57 
dificuldade de atendimento do serviço de poda pela Prefeitura de São Paulo. Apresenta-se o 58 
problema grave de segurança no trajeto entre a Faculdade de Direito (FD) e a estação Anhangabaú 59 
do metrô no período noturno, e sugere-se, como ação para abrandar a insegurança, que uma viatura 60 
da PM ou da Guarda Universitária permaneça estacionada no ponto médio do trajeto. Salienta-se que 61 
a Diretoria da FD está em contato com a Secretaria de Segurança Pública para que seja dada maior 62 
atenção à questão da segurança no entorno da Unidade, ainda assim, a situação é bem difícil. 63 
Argumenta-se que o aplicativo Campus é um recurso interessante, porém, os criminosos de modo 64 
geral visam justamente os aparelhos celulares. O trajeto entre a EE e a estação do metrô também 65 
apresenta problemas, mas por conta do trânsito na Av. Dr. Enéas, seria mais adequado um 66 
patrulhamento a pé no local. Comenta-se sobre a possibilidade de participação no Conselho 67 
Comunitário de Segurança (CONSEG) do bairro, o qual poderia auxiliar nessa questão. Informa-se 68 
que há planejamento da instalação do USP Segura, que seria a vizinhança solidária universitária, 69 
cujos detalhes serão divulgados oportunamente. Pondera-se que, no passado, a PUSP-QSD contava 70 
com uma relação mais estreita com a Subprefeitura de Pinheiros, até mesmo com um projeto 71 
conjunto do QSD com a PM para monitoramento integrado com o sistema da Polícia. Nesse sentido, 72 
informa-se que recentemente houve aproximação entre a PUSP-QSD e a vigilância do Hospital das 73 
Clínicas, que por sua vez tem relação próxima com a PM, com a Companhia de Engenharia de 74 
Tráfego (CET) e com a Subprefeitura, e a informação que se obteve da PM é que o sistema integrado 75 
de monitoramento para localização e apreensão de suspeitos de delitos não é viável, principalmente 76 
no caso de vias de grande circulação. Salienta-se, que a Subprefeitura é um órgão é muito 77 
demandado, com limitações em termos de infraestrutura e pessoal, portanto, tem-se a impressão de 78 
que, quando acionada pela USP, a Subprefeitura considera que a Universidade tem plena capacidade 79 
de suprir suas próprias demandas, lembrando que a questão de segurança seria uma atribuição do 80 
Estado, e não do Município. Outro ponto problemático é a aparente flexibilização da fiscalização 81 
tanto de ambulantes quanto da população em situação de rua, que vem sendo verificada, por 82 
conseguinte, considera-se importante a interlocução da própria Reitoria com o poder público, para 83 
melhorar a segurança no entorno das Unidades. Assim, deliberou-se que a questão a ser apresentada 84 
como primeiro problema do QSD será a necessidade de um projeto de segurança do QSD que 85 
envolveria monitoramento, iluminação e vigilância por câmeras tanto internas quanto no entorno, 86 
além do reforço de segurança no trajeto entre as Unidades e os pontos de transporte mais próximos, 87 
este com ênfase na Faculdade de Direito (FD). Houve consenso no sentido de que o segundo ponto a 88 
ser apresentado será a demanda antiga quanto ao atendimento de médico do trabalho nas 89 
dependências do QSD. Explica-se que no dia 28/03 o Prof. Lotufo, da Superintendência de Saúde 90 
(SAU) confirmou a possibilidade de alocação de um médico para realizar esse atendimento, contanto 91 
que algumas condições fossem cumpridas, entre elas, a disponibilização de local. Dessa forma, com 92 
o auxílio do Prof. Leopoldo e da Diretoria do Centro de Saúde Escola Geraldo de Paula Souza 93 
(CSEGPS), foi reservado um consultório para o médico do trabalho, além de uma sala de 94 
atendimento para pré e pós-consulta de enfermagem. A previsão é que os atendimentos sejam 95 
realizados às segundas-feiras, das 14h00 às 19h00, estando pendente apenas o auxílio das Unidades 96 
do QSD em relação ao transporte da técnica de enfermagem no retorno para o SESMT para a guarda 97 
das fichas de atendimento; até o momento, somente a FSP confirmou disponibilidade, mas espera-se 98 
que as demais Unidades se manifestem nos próximos dias. Salienta-se que o assunto evoluiu 99 
rapidamente desde a aprovação por parte do Superintendente da SAU, havendo, também, 100 
aproximação da PUSP-QSD com o Departamento de Recursos Humanos (DRH), para levantamento 101 
do processo de agendamento das consultas dos servidores. Acertados os últimos detalhes, a SAU 102 
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enviará comunicado formal referente ao início dos atendimentos, cuja previsão é 06/06/2022, 103 
ressaltando-se que os servidores alocados no QSD necessariamente deverão ser atendidos no 104 
CSEGPS. A princípio, serão realizados somente os exames médicos periódicos; as homologações de 105 
atestados continuarão a ser feitas na Unidade Básica de Assistência à Saúde (UBAS) do Campus 106 
Butantã, por conta do prazo para realização desse procedimento após o retorno do servidor às 107 
atividades. Há planejamento da SAU para que futuramente seja alocado mais um médico do trabalho 108 
no QSD e o atendimento passe a ser diário em escala de revezamento, expandindo o atendimento de 109 
saúde ocupacional também para demandas emergenciais. Aponta-se a necessidade de centralização 110 
dos atendimentos de acidentes do trabalho para a emissão dos relatórios referentes às Comunicações 111 
de Acidente de Trabalho (CAT), pois há muitas reclamações das Comissões Internas de Prevenção 112 
de Acidentes (CIPAs) em relação a essa descentralização. Explica-se que geralmente os 113 
atendimentos de urgência no QSD recebem o apoio da Guarda Universitária, que responde 114 
prontamente, mas pondera-se sobre a importância de uma estrutura de atendimento para as CATs. 115 
Nesse sentido, mencionam-se as solicitações recebidas tanto pela PUSP-QSD quanto pela FSP para 116 
acomodação do Sr. Isaque e do Sr. Guilherme, respectivamente técnico e engenheiro do trabalho do 117 
Serviço Especializado em Engenharia de Segurança e Medicina do Trabalho (SESMT). Explica-se 118 
que, dada a preferência do Prof. Lotufo por conta da similaridade do trabalho, a PUSP-QSD está em 119 
contato com o Centro de Serviços Compartilhados em RH do Quadrilátero (CSCRH-QS) para essa 120 
alocação. No entanto, o chefe técnico do CSCRH-QS sinalizou que tem tido dificuldade em 121 
acomodar seus próprios servidores no espaço disponível. Em relação a um local para o engenheiro, 122 
ponderou-se sobre alocá-lo ou o Sr. Isaque na sala da PUSP-QSD, no entanto, não seria adequado, 123 
pois o espaço já é limitado, com a cessão de uma mesa para a Sra. Cármen, da Divisão de 124 
Alimentação da Coordenadoria da Vida no Campus. Enfatiza-se a necessidade de espaço com 125 
cadeira, mesa e computador para alocar o Sr. Isaque e o Sr. Guilherme, que seriam a referência para 126 
o atendimento de acidentes do trabalho e, no momento, aguarda-se retorno do CSCRH-QS quanto à 127 
solicitação da SAU. Todos os presentes concordaram que o segundo problema a ser apresentado será 128 
a questão do atendimento de saúde ocupacional nas dependências do QSD. A terceira demanda 129 
identificada vem dos alunos da EE, FSP e FD e se refere ao fornecimento de café da manhã no 130 
Restaurante Universitário de ao menos uma das Unidades do Quadrilátero da Saúde e da Faculdade 131 
de Direito, ponderando-se que, em razão das ações afirmativas, houve uma mudança no perfil dos 132 
alunos ingressantes na USP: muitos não têm condições de arcar com os custos de alimentação na 133 
região. Explica-se que, em contato com a Divisão de Alimentação, recebeu-se a informação de que 134 
seria inviável a inclusão de aditivo aos contratos já vigentes, não por conta do valor, mas por se tratar 135 
de fornecimento de uma refeição de natureza diferente da prevista, sendo necessária, portanto, nova 136 
contratação, que geralmente ocorre a cada cinco anos, ressaltando que os contratos dos restaurantes 137 
da EE e da FSP são recentes tendo sido firmados quando da retomada das atividades presenciais; 138 
somente o contrato da FD está no fim de seu período de vigência. Salienta-se que essa demora 139 
poderia ser muito danosa à permanência estudantil e sugere-se uma contratação à parte somente para 140 
o fornecimento de café da manhã. Explica-se que a PUSP-QSD já encaminhou à antiga 141 
Superintendência de Assistência Social (SAS) a solicitação referente ao fornecimento de café da 142 
manhã, mas seria importante que os alunos também reforcem suas demandas por outros canais de 143 
negociação, como o Diretório Central dos Estudantes (DCE) que poderia enviar o pleito diretamente 144 
à Pró-Reitoria de Inclusão e Pertencimento (PRIP), ressaltando que os alunos do Campus Butantã 145 
conseguiram a disponibilização do café da manhã utilizando seus canais de negociação, enviando as 146 
solicitações diretamente ao setor responsável. Aproveita-se a oportunidade para lembrar que não 147 
houve candidaturas para a representação discente de graduação e pós-graduação junto ao CG-QSD, 148 
portanto não haverá representantes dos alunos na próxima gestão, o que representa a perda de um dos 149 
canais disponíveis para que os alunos tragam seus pleitos. Pondera-se que esse esvaziamento das 150 
representações discentes possa ser reflexo também do cenário político atual do país e indaga-se sobre 151 
a possibilidade de, em vez de se realizar uma eleição específica para a representação discente junto 152 
ao CG-QSD, integrar-se ao CG-QSD um discente já eleito para outro colegiado do QSD. Explica-se 153 
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que as eleições discentes são organizadas conforme o disposto no Regimento Geral da USP, sendo as 154 
minutas pré-aprovadas pela Procuradoria Geral (PG), de forma que a alternativa proposta exigiria a 155 
alteração do Regimento da USP, porém, as próprias representações discentes ou quem tiver assento 156 
no Conselho Universitário, ou outro espaço de discussão dessas normativas, poderiam dar essas 157 
sugestões para otimizar os procedimentos de eleições, já que, infelizmente, nem o CG-QSD, 158 
tampouco a PUSP-QSD contam com autonomia em relação a esse assunto. Sugere-se a criação de 159 
informativo sobre as decisões do CG-QSD para divulgação junto ao corpo discente, com o objetivo 160 
de aumentar a exposição desse espaço deliberativo, incentivando a participação discente nas eleições 161 
para representantes junto ao CG-QSD. Explica-se que essa interface entre o Conselho e o corpo 162 
estudantil é justamente uma das funções da representação discente e que todas as atas já aprovadas 163 
das reuniões do presente Conselho estão disponíveis ao público no endereço eletrônico da PUSP-164 
QSD. Informa-se que a representação dos servidores técnicos tem um canal de comunicação com os 165 
representantes dos Colegiados das Unidades do QSD e tem a prática de elaborar resumos das 166 
deliberações do CG-QSD para divulgação e sugere-se que prática semelhante poderia ser adotada 167 
pela representação discente. Não havendo divergência, aprova-se que o terceiro problema será o 168 
oferecimento de café da manhã em um dos Restaurantes Universitários do Quadrilátero da Saúde e 169 
no restaurante da Faculdade de Direito. A próxima questão sugerida seria a disponibilização de 170 
atendimento de saúde mental para discentes, docentes e servidores no QSD, que, provavelmente, 171 
seria uma atribuição da PRIP. Trata-se de uma demanda que a PUSP-QSD vem recebendo, inclusive, 172 
do Prof. Celso, da FD. Pondera-se que essa necessidade de apoio psicológico tem se tornado cada 173 
vez maior, principalmente nesse período pós-pandemia em que questões como estresse e depressão 174 
estão muito presentes. Após breve discussão, não havendo discordância, aprova-se que o quarto 175 
problema será a possibilidade de atendimento de saúde mental para alunos, docentes e funcionários. 176 
Por fim, explica-se o último problema a ser apresentado foi deixado em aberto para sugestões dos 177 
Conselheiros. Mencionam-se problemas relativos à atuação do CSCRH-QS, com relatos sobre 178 
orientações divergentes sobre os mesmos assuntos, demora no andamento de processos, perdas de 179 
prazo e falta de clareza das instruções recebidas, que muitas vezes ocasionam problemas e 180 
retrabalho. Informa-se que recentemente a FD foi incluída no atendimento do CSCRH-QS e ainda 181 
está em fase de adaptação. Pondera-se que os setores de RH das Unidades gozavam de certa 182 
autonomia em relação à forma como as atividades eram desempenhadas, por isso, no início, a 183 
divergência de orientações era ainda mais evidente; entende-se que houve certo esforço de 184 
uniformização, mas ainda insuficiente. Foi criado um endereço de e-mail específico para dúvidas em 185 
relação ao ponto eletrônico, mas nota-se que o problema persiste, já que os próprios funcionários do 186 
CSCRH-QS precisam consultar o DRH para instruções quanto a procedimentos, e ainda assim, por 187 
vezes, as orientações recebidas não são muito claras. Sugere-se que seja estabelecido um 188 
Procedimento Operacional Padrão (POP) para organizar os procedimentos do RH. Todos os 189 
presentes concordam que a última demanda será a melhoria na comunicação e necessidade de 190 
padronização de orientações do CSCRH-QS. Segue-se ao próximo item da pauta: Campanha de 191 
Segurança no QSD - Parceria PUSP-QSD e Guarda Universitária. Como apresentado 192 
anteriormente, a Campanha já foi iniciada na EE, na forma de duas oficinas que foram coordenadas 193 
pelo Sr. Tadeu, da Guarda Universitária. Ressalta-se que foi uma experiência muito frutífera para a 194 
divulgação de boas práticas e apresentação dos recursos tecnológicos disponíveis, sendo uma oficina 195 
rápida, que durou certa de trinta minutos. Aproveita-se a oportunidade para agradecer a Assistente 196 
Técnica Administrativa e a Equipe Orgânica de Segurança da EE, que favoreceram esse contato com 197 
os alunos. Salienta-se que, posteriormente, a PUSP-QSD entrará em contato com as Diretorias para 198 
que seja dada continuidade à Campanha. Informação referente às eleições para representação 199 
discente de graduação e pós-graduação e dos funcionários técnicos e administrativos junto ao 200 
CG-QSD. Não foram recebidas inscrições de candidatos para as eleições para representantes 201 
discentes de graduação e pós-graduação, mas houve uma candidatura para as eleições para a 202 
representação dos servidores técnicos e administrativos, sendo a votação realizada no dia 203 
31/05/2022. Comunicação referente à recarga do cartão RUCARD nas Unidades do QSD. 204 
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Explica-se que houve o alinhamento referente ao assunto nas Unidades, de forma que EE, FM e FSP 205 
não mais recarregam os cartões nas tesourarias. Os estudantes foram orientados a fazer as recargas 206 
por boleto. Ressalta-se que a PUSP-QSD não registrou nenhum problema quanto a essa medida, e os 207 
alunos estão se adaptando bem. Solicitação à SAS referente à possibilidade de disponibilização 208 
de café da manhã nos restaurantes universitários do Quadrilátero da Saúde. Lembra-se que 209 
esse assunto também já foi abordado, e que a solicitação formal para antiga SAS já foi elaborada e 210 
enviada. Atualização referente à solicitação alocação de médico do trabalho nas dependências 211 
do QSD. Explica-se que a previsão do início do atendimento é 06/06/22, devendo o médico do 212 
trabalho realizar os exames médicos periódicos dos servidores lotados no QSD no consultório 10, 213 
localizado no 1º andar do prédio histórico do CSEGPS às segundas-feiras, das 14h00 às 19h00, com 214 
acompanhamento de uma técnica de enfermagem que realizará a pré-consulta. Correspondências 215 
oficiais de interesse do Conselho Gestor: disponível em documento anexo (Anexo 1: 216 
Correspondências Recebidas pela PUSP-QSD). Destacam-se os ofícios referentes ao agendamento 217 
da Reunião de Prefeituras a ser realizada no dia 25/05, com participação do Prof. Marcelo 218 
representando a PUSP-QSD, e a Reunião de Dirigentes que será realizada no dia 31/05/22. Comenta-219 
se brevemente sobre ofício enviado à CET, para a implantação de uma faixa elevada para travessia 220 
de pedestres no polígono da saúde, na Rua Teodoro Sampaio, na altura dos números 115/150, 221 
próximo ao portão lateral da FSP, pois foi observado que há um expressivo fluxo de pedestres que 222 
atravessam irregularmente próximo daquele ponto, o que já causou múltiplos incidentes. Explica-se 223 
que, segundo levantamento da STI, a USP conta com aproximadamente 6.300 pessoas da 224 
comunidade do polo da saúde que potencialmente utilizam essa travessia irregular para chegar à FSP, 225 
por conta da creche, ou para o uso do restaurante, portanto, essa faixa daria um pouco mais de 226 
conforto e segurança para todas essas pessoas. Salienta-se que se algum dos Conselheiros identificar 227 
mais algum assunto relevante basta encaminhar para a Prefeitura, para que possa ser analisado e, 228 
conforme o caso, incorporado. Encerrado o Expediente, a Prof.ª Regina abre a Palavra aos 229 
Membros: O Sr. Almir informa ser esta a última reunião ordinária de sua gestão como representante 230 
dos servidores técnicos e administrativos e aproveita a oportunidade para agradecer aos membros do 231 
CG-QSD e à equipe da PUSP-QSD. Considera esse um período muito proveitoso e produtivo e faz 232 
votos de que a próxima gestão seja também assim. Chama a atenção para o atendimento de saúde no 233 
QSD, explicando que anteriormente os servidores com diagnóstico de COVID poderiam buscar 234 
atendimento no Centro de Atendimento ao Colaborador (CEAC) do Hospital das Clínicas (HC), mas 235 
hoje esse atendimento está cada vez mais difícil, nesse sentido, seria importante que houvesse uma 236 
porta de entrada no QSD para o atendimento de saúde dos servidores sem a necessidade de 237 
deslocamento até o Hospital Universitário. A Profa. Regina agradece ao Sr. Almir e bem como o 238 
esforço e dedicação de todos os Conselheiros que estão encerrando suas gestões na presente reunião. 239 
Após breve discussão, decide-se que a próxima reunião, agendada para o dia 29/08/2022 também 240 
será realizada virtualmente. Encerrada a Palavra aos Membros e nada mais havendo a tratar, a 241 
senhora presidente agradece a presença de todos e encerra a reunião às 11h15, determinando que seja 242 
lavrada a presente ata que, após aprovação, será assinada por ela, Profa. Regina Szylit e por mim, 243 
Adriana Yoshie Fukuhara, Secretária da Prefeitura USP do Quadrilátero Saúde/Direito, que redigi 244 
esta ata. São Paulo, 16 de maio de 2022. 245 

 
Profa. Dra. Regina Szylit 
Presidente do Conselho Gestor 
 
 
Adriana Yoshie Fukuhara 
Secretária do Conselho Gestor 

Documento assinado digitalmente - Por favor verifique o HASH de autenticidade na página 6 desse documento.



USPAssina - Autenticação digital de documentos da USP

Registro de assinatura(s)  eletrônica(s)

Este documento foi assinado de forma eletrônica pelos seguintes participantes e sua autenticidade pode ser verificada
através do código ZLPI-DYJY-QGCA-ZADE no seguinte link: https://portalservicos.usp.br/iddigital/ZLPI-DYJY-QGCA-
ZADE
Regina Szylit
Nº USP: 90850

Data: 04/11/2022 11:51

Adriana Yoshie Fukuhara
Nº USP: 8830223

Data: 06/09/2022 10:44

https://portalservicos.usp.br/iddigital/ZLPI-DYJY-QGCA-ZADE
https://portalservicos.usp.br/iddigital/ZLPI-DYJY-QGCA-ZADE

